

# 中共中央决定给予郭伯雄开除党籍处分

## 将郭伯雄涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理

7月30日,中共中央政治局会议审议通过中央军委纪律检查委员会《关于对郭伯雄组织调查情况和处理意见的报告》,决定给予郭伯雄开除党籍处分,对其涉嫌严重受贿犯罪问题及线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2015年4月9日,中共中央依照党的纪律条例,决定对郭伯雄进行组织调查。经查,郭伯雄利用职务便利,为他人谋取职务晋升等方面利益,直接或通过家人收受贿赂,严重违反党的纪律,涉嫌受贿犯罪,情节严重,影响恶劣。

会议认为,严肃查处郭伯雄严重

违纪涉嫌违法犯罪问题,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央推进全面从严治党、依法治军从严治军的坚定政治决心,表明了党中央坚定不移惩治腐败的坚强意志。全党全军必须充分认清当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,坚定不移把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。任何人不论权力大小、职务高低,只要触犯党纪国法,都要严肃查处,绝不姑息,绝不手软。

会议强调,各级党委要加强对党员干部特别是高中级领导干部的教育、管理、监督,加强反腐倡廉法规制度建设,

发挥法规纪律的约束作用,推动形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。各级领导干部必须牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观,自觉加强党性修养,严守党的政治纪律和政治规矩,树立正确的权力观、地位观、利益观,带头践行“三严三实”要求,带头遵守廉洁自律各项规定,带头反对腐败,自觉经受住各种诱惑和考验,永葆党的先进性和纯洁性。

会议强调,人民军队始终是党和人民信赖的队伍。改革开放以来,在党中央坚强领导下,国防和军队建设取得了

显著成就,人民军队在维护国家主权、安全、发展利益,保卫人民安定生活等方面作出了重大贡献。各地区各部门要一如既往地关心和支持军队建设改革,维护和促进军政军民团结,为实现强军目标提供坚强保障。军队各级要深入抓好思想政治建设和作风建设,认真贯彻落实全军政治工作会议精神,坚持思想领先,坚持练兵备战,坚持严字当头,坚持以身作则,继承发扬党和军队光荣传统和优良作风,永葆人民军队政治本色,确保高度稳定和集中统一,不断凝聚强军兴军的强大正能量。

(据新华网)



7月30日,青岛第一海水浴场里人满为患。连日来,青岛市酷暑难当,高温天气让青岛的海边浴场人满为患,市民和游客纷纷泡澡消暑纳凉。 新华社记者 冯杰 摄

## 美经济增长 2.3% 增速仍低于市场预期

美国商务部30日公布的初步数据显示,今年第二季度美国实际国内生产总值(GDP)按年率计算增长2.3%,较第一季度0.6%的增速加快,但增速仍低于市场预期。

美商务部指出,私人库存投资、非住宅固定投资和联邦政府开支下滑部分抵消了个人消费开支和出口增长等方面对二季度经济增长的贡献。

数据显示,占美国经济总量近70%的个人消费开支当季按年率增长2.9%,高于前一季度1.8%的增速;出口增长5.3%,而前季则大幅下降6%。

(据新华网)

## 缅甸大赦服刑者 155名中国工人获释

缅甸总统吴登盛30日签署大赦令,立即释放696名服刑者,其中包括日前被缅甸判刑的155名中国伐木工人。

据缅甸宣传部消息,本次大赦包括210名外国公民。缅甸总统府官员对记者证实,获释外国人中包括不久前被缅甸判刑的155名中国伐木工人和其他中国公民。

这批中国伐木工人是今年1月在缅甸军方行动中被抓的。7月22日,缅甸密支那一家法庭判处他们10年至35年的徒刑。

(据新华网)

## 奥马尔已死亡 隐瞒消息两年多

阿富汗国家安全局29日晚间证实,塔利班武装组织最高领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔已于两年多前在巴基斯坦一家医院死亡。

阿富汗国家安全局发言人阿卜杜勒·哈西卜·赛迪齐告诉记者,据可靠情报,奥马尔已于两年四个月前在巴基斯坦卡拉奇市的一家医院死亡。塔利班方面一直没有公开此消息。

(据新华网)

## 印度洋岛上发现疑似MH370残骸 多国介入调查求真相

印度洋法属留尼汪岛29日出现一块形似飞机机翼的残骸,据多家媒体报道,可能属于波音777型客机,与一年前失联的马航MH370客机机型相同。截至目前,马来西亚、法国和澳大利亚等多国已经介入调查,希望尽快查明残骸的来源。

### 【慎下结论】

马来西亚交通部长廖中莱29日说,马来西亚已经派出一个小组前往法属留尼汪岛,以确定当地出现的一块飞机残骸是否来自马航MH370客机。

正在联合国访问的廖中莱表示,最新发现的残骸是否属于MH370客机,需要进一步核实,因此“我已经派出一个小组,查证残骸……我们希望能尽快查明”。

29日早些时候,法国媒体报道,留尼汪岛海滩上出现一块长约两米的飞机残骸,看起来像是机翼的一部分。一名目击者说:“它(残骸)上面布满贝壳,可以说已经在水中很长时间。”

美国有线电视新闻网(CNN)报道,这一残骸看起来可能属于波音777型

客机,与一年前失联的马航MH370客机机型相同。

法国航空安全专家格扎维埃·泰特尔曼说,不能排除这块残骸来自马航MH370航班客机。但也有专家认为这个可能性基本不存在,该残骸可能来自几年前在该地区先后坠毁的两架飞机。

另一名航空安全专家克里斯托弗·诺丹则表示,这块残骸属于马航MH370航班客机的可能性基本为零。他说,看到第一批照片后,他认为残骸很可能来自一架轻型飞机。

法国媒体报道,一架双发动机飞机2006年在留尼汪岛海滩附近坠毁,也门航空公司一架空客A310客机2009年在科摩罗群岛附近坠毁,29日找到的残骸也有可能属于这两架飞机。

### 【仍在搜寻】

2014年3月8日凌晨,从吉隆坡飞往北京的马航MH370航班在马来西亚与越南空域交界处与空中交通管制失去联系,一直下落不明。机上共有227名乘客,其中有154名中国人。

目前,由澳大利亚和马来西亚政府雇

用的搜寻船只正在澳大利亚珀斯以西的南印度洋海域执行搜寻任务。

在留尼汪岛出现神秘飞机残骸后,澳大利亚调查人员正在与波音制造商合作,以确定残骸是否来自MH370客机。

“我们已经收到残骸的一些照片,我们正在让制造商评估,确定他们可能是什么,”澳大利亚运输安全局发言人乔·哈特利30日告诉媒体记者。

负责MH370搜寻工作的澳大利亚交通部长沃伦·特拉斯30日说,如果留尼汪岛发现的飞机残骸来自MH370客机,这将证明目前确定的搜寻范围正确。

“(残骸)照片显示,这一残骸已经在水中很久了。他们将进行检查,确定残骸是否属于飞机,然后确定是否来自MH370,”特拉斯告诉澳大利亚广播公司记者,“如果证明它是MH370残骸的一部分,这将与我们正在工作的搜寻范围相符。”

(据新华网)

